



▲前香港划艇代表陳學殷（中）勒索富商X罪成，判監15個月 資料圖片

陳學殷勒索富商判囚15月

【本報訊】備受關注的前港隊女艇手陳學殷勒索富商案件，被告昨日被判囚十五個月。法官在判刑時表示，雖然被告是好母親，年輕時又有傑出表現，但由於看不到被告有任何悔意，基於案情嚴重，判監是唯一合適的處罰。法官還說，X先生雖然是受害者，但是「自作孽」。

在大除夕日已經被判罪成，並已還押兩星期的陳學殷昨日早上被押解到庭上聽取判刑。陳學殷的母親和妹妹一同到庭審審，兩人在庭上向陳學殷做出「OK」手勢以示支持，陳報以點頭及微笑。兩人離開時沒有作出任何評論。陳的代表律師表示，要與陳學殷商量後，才決定是否上訴。

陳學殷的代表律師在庭上求情時說，被告有良好的背景，自幼精於跳舞和划艇，她年輕時已經有

出色表現，曾經代表本港出戰亞運和得獎。雖然被告犯錯，但她是一個好人，既是一位好母親，亦是好女兒，她的丈夫也指她並不揮霍，加上她現時已沒有獲取任何利益，而且已經有悔意，希望法官給予機會，予以輕判，讓她重投社會，以及照顧兒子，保證不會再犯。

暫委法官陳仲衡在判刑時指出，雖然被告是一名好母親，年輕時有傑出表現，但被告早前不承認勒索，顯示她並無悔意。鑑於案情嚴重，認為判監是唯一合適的處罰，以十八個月為量刑起點，考慮被告有良好人格，因此減刑三個月，判處即時入獄十五個月。

對於案件主X先生，法官表示，雖然X先生是案中的受害人，但他不斷向被告提供金錢，都是被告並無拍下片段。

希望發展婚外情，今次事件不能說與X先生完全無關。法官說，X先生明顯是自作自受，但即使這樣，也不應該被勒索。

案情透露，陳學殷退役後生活平淡，二〇〇五年任職葵芳新都會廣場美心酒樓知客，期間認識茶客X先生，被他熱烈追求。X送手袋、寫情信，並安排她到旗下船務公司當文員，又出錢讓被告與丈夫結婚。至去年三月，兩人第一次交歡。但到四月底，兩人一次早餐約會後，被告不滿X視為「開房聚會」，拒絕性交。她事後質疑X視己如妓女，欲釐清關係卻不獲X回應，於是在去年五月發出勒索信，要求X於五月十四日下午三時前，存三百萬元到指定戶口，否則公開兩人的親密片段，但其實被告並無拍下片段。

欠租40萬遭執達吏封舖

瑜伽中心Yoga Limbs結業

【本報訊】本港八日內發生第二間瑜伽中心結業！繼上周五在旺角及葵芳有中心的Living Yoga疑因周轉不靈突然結業後，昨日在上環和西貢有教室的Yoga Limbs亦宣告結業。警方與消委會暫未接獲有關市民報案或投訴個案，涉及金額和人數等暫時無法估計。勞工處呼籲受影響職員盡快到附近勞資關係科辦事處求助。

消息稱，Yoga Limbs疑拖欠去年二月至七月份租金四十多萬元，遭有關方面採取清盤行動。Yoga Limbs位於網上的Facebook發表通告，內容大意為Yoga Limbs向受影響的學員致歉，Yoga Limbs至今經營十二年被迫結業，將盡努力尋找解決方案，並希望可重新開業。

開業十二年的Yoga Limbs，分別在上環和西貢均設有中心，標榜以小班形式教授及提供瑜伽教練證書課程作為招徠。昨晨九時三十分，一男一女執達吏到達Yoga Limbs位於上環蘇杭街六十九號三十三樓的教室要求所有離開，當時中心內尚有學員在上課，但亦被要求即時離去，執達吏在「清場」及展示有關文件後，隨即將中心閂鎖上。

學員上課期間被要求離開

記者守候期間，有數名不知情的外籍男女會員到達中心準備上瑜伽課，當他們在得悉中心已經結業後，深表驚訝。其中一名英籍女學員向記者表示，她在去年九月報讀學費兩萬多元的瑜伽教練課程，計劃在取得證書畢業後返回英國從事瑜伽教練工作。詎料中心突然結業，課程僅完成一半，既未能追回學費，又未能取得證書，不知怎算好。她離開前在中心門外貼上告示，呼籲受影響學員盡快與



▲Yoga Limbs位於上環的店舖昨日遭執達吏封舖

▼有學員於中心門外貼上字條，呼籲其他受害人一同爭取權益



▲遇襲學生頭部受傷送院

學生遭尋仇 鎖匙插頭輕傷

【本報訊】將軍澳健明邨昨日發生學生遇襲事件，一名中學生在校門外與兩名同校舊生相遇發生口角，學生遭對方用鎖匙作武器插傷頭部，兇徒傷人後逃去無蹤，學生負傷由同學陪同折返校內求助報警。

現場消息稱，遇襲陳姓學生就讀將軍澳翠嶺路三十八號香海正覺蓮社佛教正覺中學，近日為學校考試期，學生中午考試完畢後便放學。有傳媒就這宗襲擊案件向校方進行查詢時，校方要求記者留下卡片作聯絡，未有即時回應。

事發在昨午十二時三十四分，當時陳與蔡姓同學在考試後一同離開學校之際，在離校不遠處的域明樓與兩名同校舊生「狹路相逢」，期間陳被對方叫過一旁對話，未幾雙方發生口角，陳更被對方用鎖匙作武器插傷頭部流血，兩名舊生傷人後逃去無蹤，陳負傷由蔡姓同學陪同返回學校求助報警，由救護車送院治療。事後警員到場兜截，但未有發現，暫列作襲擊案件處理，通緝兩名年約十六歲至十八歲涉案青年。

涉刑毀少年畏罪跳樓亡

【本報訊】一名涉嫌刑事毀壞及襲警案件、須於昨晨到觀塘法院應訊保釋候查的暴風少年，疑擔心罪成入獄，昨日凌晨相約「好兄弟」飲酒作永訣一聚，復以短訊傳送遺言後，從沙田禾輦邨民和樓高處墮下死亡。

男死者許賢贊，十六歲，去年七月，許途經旺角時，疑酒醉失性踢凹一輛客貨車的車身，警員到場後許某一度拒捕及襲擊警員，事後被制服。許被控刑事毀壞及襲警罪，暫准保釋，須於昨晨到觀塘法院應訊，一旦罪成恐要入獄，令許某大受困擾。

消息稱，前晚深夜，許某相約認識多年的「好兄弟」一同飲酒聊天，至昨日凌晨始盡興而散。分手不久後，友人接到許發出的手機短訊，內容大意為「可以識到你們，真係今生無悔」，但未有為意。至早上六時十三分，沙田禾輦邨民和樓對開地面突然傳出重物墜地巨響，一名保安員走出查看，赫見一名少年倒臥上址重傷昏迷，大驚報警，救護員到場證實已經死亡，無須送院。警員到場調查，不排除死者因畏罪萌死念，正聯絡其家人提供資料助查。

醒目司機救圖自殺病翁

【本報訊】一名患病九旬老翁疑與家人不和萌死念，昨晨離家乘的士到石澳大浪灣企圖蹈海尋死，幸醒目的士司機察覺老翁神情有異，一度尾隨查看及通知海灘人士多加留意老翁行爲，未幾兩名日籍女子發現老翁沿沙灘行出深水處，大驚合力將其拉回岸上報警，救回一命。

圖自殺老翁姓甄，九十一歲，蹈海獲救後因天氣寒冷體溫下降不適，由救護車送院，未有大礙。據悉，甄翁與家人同住，因患有多種老人病，且與家人未能融洽相處致鬱鬱不歡。

昨日清晨，疑甄翁又因瑣事與家人發生口角後，一怒離家乘的士前往石澳大浪灣，其間甄翁在車上不住說「老啦……唔死無用……」等晦氣話，並自言自語說「最後一次坐你的士啦」，司機聞言心感不妙，懷疑甄翁到大浪灣尋死，故抵埗後未有駕車離去，反而落車尾隨留意其舉動，只見其悶悶不樂地在沙灘徘徊，其後司機因工作需離開，便通知沙灘人士注意。至早上八時五十六分，兩名日籍少女發現甄翁步行往深海中，隨即合力將其拉回沙灘上報警。警員到場調查，列作自殺案處理，將甄翁送院檢驗。

兩的士相撞三人傷



▲新填地街兩的士相撞，一名司機及兩名乘客受傷

招牌着火燒爆寵物店玻璃窗



【本報訊】旺角山東街一幢大廈外牆一個巨型膠光管招牌，昨日清晨突然着火焚燒，消防員迅速將火勢救熄，招牌嚴重焚毀，二樓一間寵物店外牆玻璃窗玻璃爆破，大量濃煙湧入屋內，幸店內沒有飼養貓狗寵物。

現場為旺角山東街四十號榮華大樓，昨日清晨六時許，安裝在大廈一樓外牆一個面積十呎乘十二呎的巨型燈箱膠廣告招牌突然着火，大廈保安員發現報警，消防員到場開喉灌救，迅即將火救熄，招牌付諸一炬剩下一個鐵架，二樓一間寵物店的外牆玻璃窗被波及爆裂，大量濃煙湧入屋內，幸店內沒有飼養貓狗等寵物，消防調查後相信是電線短路引起火警無可疑。

另外，觀塘成業街十五至十七號成運工業大廈十樓一間五金製造廠昨晨亦發生火警。昨日清晨五時許，一部運作中機器突然冒煙着火焚燒，工人發現報警。消防員接報到場，出動一條滅火喉及一隊煙帽隊射水灌救，約半小時後將火救熄，機器嚴重焚毀，事件中無人受傷。初步調查認為起火原因無可疑。相信是機器過熱引起。

部分更為猥亵程度嚴重的第四級物品。被告早前在區院承認一項管有兒童色情物品罪，昨日被法官判處監禁二十個月。法官判刑時斥責案中涉及的相片及片段的兒童飽受剝削，包括五歲以下嬰孩，內容令人側目且可恥。他指出，有觀眾才會使兒童色情物品有市場，令不法者變本加厲，因此必須嚴懲管有者，由於被告認罪，判監兩年，並因被告行為良好減刑至監禁二十個月。

藏四級兒童色情片六旬翁被判監20月

【本報訊】已退休六旬退休貿易公司東主，被警方發現其寓所電腦中，收藏了超過一萬二千張兒童色情相片及二百多個兒童色情錄像檔案，

水警檢120萬走私海鮮

【本報訊】歲晚臨近內地對海鮮需求大增，水警昨日凌晨在北分區海域執行反走私行動，發現四艘可疑船隻，立即展開追捕，當中一艘內地船隻逃去無蹤，另三艘本港船隻在鎌羅盤擋淺，三名男子登岸逃走時被水警截獲，並在三船上共檢獲包括龍蝦等高價海鮮，總值一百二十萬元。

被捕三名男子分別姓徐（三十七歲）、姓林（三十八歲）及姓蘇（五十三歲），三人涉嫌「企圖輸出未列船單貨物」、「將本地船隻擋於灘上」、「使用第三類船隻非作捕魚用途」及「違反船隻牌照規定」等罪名，現正被警方扣查。水警小艇隊分區指揮官顏鐵誠表示，水警昨日凌晨出動二十多名警員，在北分區一帶海域進行反走私行動，至零時四十五分，位於吉澳四號水警躉船上雷達發現四艘可疑船隻，遂派出

小艇追截，其中一艘配備兩部弦外機的內地機動舢舨，以五十海里高速向印洲塘方向逃去無蹤。

同時另外三艘只裝置一部弦外機的舢舨逃至鎌羅盤擋淺，三名男子登岸拔足狂奔，水警途中曾發射一枚照明彈，警員相繼登岸在岸邊搜索，在約半小時後發現三名涉案男子，將三人拘捕。警員在三艘舢舨上，共檢獲一百五十八箱懷疑走私海鮮，包括一百四十一箱龍蝦、五箱蠔和十二箱象拔蚌，總值約一百二十萬元，案件稍後交由海關跟進。

顏鐵誠表示，臨近歲末，內地對海鮮需求大增，私梟為逃避內地稅項不借鏡而走險；今次檢獲的高價海鮮，產地分別在南非和澳洲。去年二月初亦是臨近農曆新年期間，水警在鵝洲同樣檢獲五十箱龍蝦和象拔蚌等高價海鮮。



▲水警檢獲大批走私高檔海鮮，相信與臨近歲末有關

◀走私海鮮包括龍蝦、蠔及象拔蚌等